

ВЕСТНИК ПРИБОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 10 (8686)

5

ЧЕТВЕРГ

марта 2015 года



Во благо народа
земли Югорской.

2-я, 8-я стр.



«Спортивная
элита – 2014».

9-я, 11-я стр.



«Ханты
похатурт».

12-я стр.



Нягань собирает
голоса.

12-я стр.



КОРОТКО

Наши!

Практически у каждого россиянина на Украине живут родные, близкие или друзья. Практически каждого украинца с Россией связывают кровные узы. Мы – представители даже не двух братских, а одного народа. Так откуда же взялись выродки, которые бомбят мирные города Донбасса и Луганщины?

Коллектив «Вестника Приобья» принимает участие в акции «Мы вместе», объявленной Фондом поддержки партии «Единая Россия» и поддержанной Союзом журналистов Югры. В помещении редакции организован пункт сбора гуманитарной помощи: лекарств (успокоительных, обеззараживающих, болеутоляющих, ранозаживляющих, жаропонижающих, перевязочных материалов), продуктов, не требующих специальных условий для хранения, детских вещей... Все, что удастся собрать

репортерам и читателям нашей газеты, 15 марта будет отправлено в составе гуманитарного груза от северян – жителям Донецкой и Луганской народных республик – нашим.

По прошлогодним ценам

В период Всероссийской декады подписки на второе полугодие 2015-го Почтой России предоставляются льготы, приближающие цены на газеты и журналы к прошлогодним.

Участие «Вестника Приобья» в данной кампании является постоянным на протяжении нескольких последних лет. Каталожная цена на полугодовой комплект нашей газеты остается неизменной по сравнению и с прошлогодними, и с позапрошлыми, и с позапозапрошлыми ценами – 241 рубль (рост стоимости проследивается только в связи с удорожанием почтовой составляющей). Многие подписчики,

самостоятельно забирающие газету в редакции, об этом знают. Что же касается цены на «Вестник Приобья» в отделениях Няганского почтамта, то в период льготной досрочной подписки (с 26 февраля по 7 марта) она составляет 430 рублей (если точнее, то 429 руб. 84 коп.)

Юбиляры и ровесники города

Презентация краеведческого календаря юбилейных и памятных дат в юбилейный 2015-й вызвала большой интерес няганцев (свободных мест в большом читальном зале Центральной городской библиотеки не наблюдалось).

Встреча по поводу выхода в свет 16-го выпуска ретро-перспективного сборника состоялась 26 февраля. Презентацию провела одна из составительниц краеведческого календаря И.Г. Кандрова. Конечно, самые значимые даты известны всем

Дорогие женщины Нягани! Мамы, бабушки, жены, сестры и дочери!

От всей души поздравляем вас с первым весенним праздником – *Международным женским днем!*

Во все времена ваши красота и обаяние были источником вдохновения и силы для мужчин. Мы восхищаемся терпением, мудростью и вниманием, с которыми вы осуществляете великую миссию женщины – несете в мир любовь и добро, храните домашний очаг и дарите новую жизнь. Несмотря на многочисленные заботы, каждая из вас проявляет свои лучшие качества, профессионализм и ответственность, активность и талант во всех сферах деятельности.

Милые женщины! Спасибо вам за тепло и щедрость вашего сердца, за умение сделать наш мир светлым, уютным и радостным. Здоровья вам, молодости, красоты, материнского счастья и семейных радостей!

Глава Нягани
В.А. НЕФЕДЬЕВ,
глава администрации города
Р.К. ДАКУКИНА,
депутаты Думы Нягани.

– 70-летие Победы и 30-летие Нягани. Ряд своих тридцатилетий отметят также коллективы организаций, предприятий и служб, созданных в 1985-м – одновременно с присвоением нашему муниципалитету статуса города. Впрочем, произошло это не на голом месте, поэтому имеются и «возрастные» даты. К примеру, 1 февраля 1970-го (45 лет назад) в строй действующих была введена железнодорожная станция Нягань (остается надеяться на то, что круглые даты периода строительства нового вокзала отмечать не придется). Свои личные юбилеи в 2015-м отметит и ряд няганцев. Среди них – обратившиеся с приветственными словами к участникам презентации глава Нягани В.А. Нефедьев, заместитель начальника управления по культуре и искусству администрации Нягани Н.А. Саликова, помощник главы города Н.Г. Матко. История нашего города богата, у каждого няганца – свои воспоминания.

Алексей ЛУЧКИН.